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Ledelsespåtegning

Bestyrelse har dags dato behandlet og godkendt årsrapporten for 1. maj 2024 - 30. april 2025 for Køben-

havns Skiklub.

Årsrapporten aflægges i overensstemmelse med årsregnskabsloven og foreningens vedtægter.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og fi-

nansielle stilling pr. 30. april 2025 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. maj 2024

- 30. april 2025.

Årsrapporten indstilles til generalforsamlingens godkendelse.

København V, den 26. maj 2025

Bestyrelse

Mikkel Melamies Søren Plomgaard Jens Winther

formand næstformand kasserer

Anders Melamies Iben Aagaard Christensen Kåre Rønhede

Sine Carlsen Nordang Signe Foghsgaard Thomas Behrens
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Den interne revisors udtalelse

Den interne revisor har gennemgået Københavns Skiklubs årsregnskab for regnskabsåret 1. maj 2024 - 30.

april 2025 og foretaget en kritisk revision med det formål at påse, at foreningens samlede økonomiske akti-

viteter og dispositioner er udført på en økonomisk forsvarlig måde og i overensstemmelse med bestyrelsens

beslutninger samt vedtaget på generalforsamlingen.

Jeg har stillet forespørgsler til afvigelser mellem budget og realiseret resultat, ligesom jeg har haft spørgs-

mål til procedurer og politikker, som kan sikre politisk kontrolmulighed, hensigtsmæssig sagsbehandling og

synlige beslutninger. Jeg har særligt forespurgt til de kommentarer og bemærkninger, som den eksterne

revision har haft.

Jeg har intet fundet, som giver anledning til påtale, og kan godkende årsregnskabet for 2024/25.

København V, den 26. maj 2025

Kim Bay

revisor
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Til medlemmerne i Københavns Skiklub

Konklusion

Vi har revideret årsregnskabet for Københavns Skiklub for regnskabsåret 1. maj 2024 - 30. april 2025, der

omfatter anvendt regnskabspraksis, resultatopgørelse, balance og noter. Årsregnskabet udarbejdes efter

årsregnskabsloven.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og fi-

nansielle stilling pr. 30. april 2025 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. maj 2024

- 30. april 2025 i overensstemmelse med årsregnskabsloven.

Grundlag for konklusion

Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere

krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i revi-

sionspåtegningens afsnit ”Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet”. Vi er uafhængige af foreningen i

overensstemmelse med International Ethics Standards Board for Accountants’ internationale retningslinjer

for revisorers etiske adfærd (IESBA Code) og de yderligere etiske krav, der er gældende i Danmark, ligesom

vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse krav og IESBA Code. Det er vores opfattelse,

at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion.

Ledelsens ansvar for årsregnskabet

Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i overensstem-

melse med årsregnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser

for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes

besvigelser eller fejl.

Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at fortsætte

driften; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at udarbejde årsregn-

skabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at

opløse foreningen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette.

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet

Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig fejlinforma-

tion, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en konklusion.
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, der udføres i

overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Dan-

mark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan findes.

Fejlinformationer kan opstå som følge af besvigelser eller fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det

med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har indflydelse på de økonomiske beslutninger,

som regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet.

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de

yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel

skepsis under revisionen. Herudover:

· Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne

skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici

samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion.

Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved

væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, do-

kumentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol.

· Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisi-

onshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en kon-

klusion om effektiviteten af foreningens interne kontrol.

· Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de

regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige.

· Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om

fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig usik-

kerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om foreningens

evne til at fortsætte driften.

Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre op-

mærksom på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkeli-

ge, modificere vores konklusion.

Vores konklusioner er baseret på det revisionsbevis, der er opnået frem til datoen for vores revisi-

onspåtegning. Fremtidige begivenheder eller forhold kan dog medføre, at foreningen ikke længere

kan fortsætte driften.

· Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder note-

oplysningerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder

på en sådan måde, at der gives et retvisende billede heraf.
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

· Planlægger og udfører vi revisionen af årsregnskabet for at opnå tilstrækkeligt og egnet revisions-

bevis vedrørende de konsoliderede finansielle oplysninger for virksomhederne eller forretningsen-

hederne som grundlag for at udforme en konklusion om årsregnskabet. Vi er ansvarlige for at lede,

føre tilsyn med og gennemgå det udførte revisionsarbejde. Vi er eneansvarlige for vores revisions-

konklusion.

Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige pla-

cering af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige

mangler i intern kontrol, som vi identificerer under revisionen.

København, den 26. maj 2025

Ri Statsautoriseret Revisionspartnerselskab
CVR-nr. 44 52 80 45

Martin Pedersen
statsautoriseret revisor
mne34149
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Foreningsoplysninger

Foreningen Københavns Skiklub
c/o Punct Advokater
Kampmannsgade 2, 1.
1604 København V

Hjemmeside: https://www.ks-ski.dk

E-mail: kasserer@ks-ski.dk

CVR-nr.: 29 86 56 71

Stiftet: 23. november 1938

Regnskabsår: 1. maj - 30. april

Hjemsted: København

Bestyrelse Mikkel Melamies, formand

Søren Plomgaard, næstformand

Jens Winther, kasserer

Anders Melamies

Iben Aagaard Christensen

Kåre Rønhede

Sine Carlsen Nordang

Signe Foghsgaard

Thomas Behrens

Revision Ri Statsautoriseret Revisionspartnerselskab
Skagensgade 1
2630 Taastrup
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Anvendt regnskabspraksis

Årsrapporten for 2024/25 er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabslovens bestemmelser for klasse A-

virksomhed.

Regnskabspraksis er uændret i forhold til sidste år.

Rapporteringsvaluta

Årsrapporten er aflagt i danske kroner.

Generelt om indregning og måling

I resultatopgørelsen indregnes indtægter i takt med, at de indtjenes, herunder indregnes værdireguleringer

af finansielle aktiver og forpligtelser. I resultatopgørelsen indregnes ligeledes alle omkostninger som vedrø-

rer regnskabsåret, herunder af- og nedskrivninger.

Aktiver indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil tilflyde foreningen,

og aktivets værdi kan måles pålideligt.

Forpligtelser indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil fragå for-

eningen, og forpligtelsens værdi kan måles pålideligt.

Ved første indregning måles aktiver og forpligtelser til kostpris. Efterfølgende måles aktiver og forpligtelser

som beskrevet for hver enkelt regnskabspost nedenfor.

Ved indregning og måling tages hensyn til forudsigelige tab og risici, der fremkommer, inden årsrapporten

aflægges, og som be- eller afkræfter forhold, der eksisterede på balancedagen.

Resultatopgørelsen

Kontingentindtægter

Kontingentindtægter indregnes i resultatopgørelsen i takt med, at det indbetales af medlemmet. Der sker

ikke periodisering.

Offentlige bevillinger og øvrige tilskud fra fonde og lignende

Offentlige bevillinger og øvrige tilskud fra fonde og lignende, givet til dækning af omkostninger, indregnes i

resultatopgørelsen på modtagelsestidspunktet.

Andre indtægter

Andre indtægter indeholder regnskabsposter af sekundær karakter i forhold til foreningens hovedaktivite-

ter. Andre indtægter indregnes med de beløb, der vedrører regnskabsåret.
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Anvendt regnskabspraksis

Omkostninger

Andre eksterne omkostninger omfatter omkostninger til administration, drift m.v. Omkostningerne indreg-

nes i resultatopgørelsen i takt med, at de afholdes.

Personaleomkostninger omfatter lønninger samt pensioner, omkostninger til social sikring m.v. til forenin-

gens personale. Herudover omfatter personaleomkostninger trænerhonorar, trænergodtgørelse m.v.

Finansielle poster, netto

Finansielle poster omfatter renteindtægter og renteomkostninger, modtaget udbytte, realiseret og urealise-

rede kursgevinster og -tab vedrørende værdipapirer.

Skat af årets resultat

Foreningen er en almennyttig forening, som ikke er skattepligtig.

Balancen

Immaterielle anlægsaktiver

Immaterielle anlægsaktiver omfatter rettigheder til Eremitageløbet I/S. Rettighederne, der er indregnet i

balancen, måles til kostpris med fradrag af akkumulerede af- og nedskrivninger.

Afskrivningsperioden udgør 3 år.

Finansielle anlægsaktiver

Finansielle anlægsaktiver omfatter andel i Eremitageløbet I/S, som indregnes i balancen med den forholds-

mæssige andel af virksomhedens indre værdi i henhold til det seneste aflagte årsregnskab.

Tilgodehavender

Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi. Der foretages

nedskrivning efter individuel vurdering til nettorealisationsværdien.

Værdipapirer

Børsnoterede værdipapirer måles til dagsværdi (børskurs) på balancedagen.

Periodeafgrænsningsposter

Periodeafgrænsningsposter indregnet under aktiver omfatter afholdte forudbetalte omkostninger.

Likvider

Likvide beholdninger omfatter indeståender i foreningens pengeinstitutter.
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Anvendt regnskabspraksis

Gældsforpligtelser

Gældsforpligtelser, som omfatter gæld til leverandører, feriemidler samt anden gæld, måles til amortiseret

kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi.

Periodeafgrænsningsposter

Periodeafgrænsningsposter, indregnet under kortfristede gældsforpligtelser, omfatter modtagne betalinger

vedrørende indtægter i de efterfølgende år.
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Resultatopgørelse 1. maj - 30. april

Note
2024/25

kr.
2023/24

kr.

1 Kontingentindtægter 613.950 615.470

2 Tilskud 275.000 158.614

3 Andre indtægter 5.532.862 4.948.173

4 Tilskud fra Københavns Kommune 403.312 238.082

Indtægter i alt 6.825.124 5.960.339

Anlæg, klubhus 93.834 138.688

Børn og unge 71.078 183.951

Talent 92.776 57.378

Eliteudvalg 97.480 86.000

Instruktører/trænere 193.332 68.661

Klubtøj og skiudlån 185.243 85.225

Motion og træning 81.125 103.145

Ture, konkurrencer og events 3.928.756 3.189.866

Personaleomkostninger 523.953 438.004

Projektomkostninger 1.051.341 1.099.806

Website 11.517 2.825

Klubmodul 96.389 115.463

Medlemskab DSKIF og DGI 146.650 98.400

Bestyrelse 33.260 45.000

Administration 427.109 297.805

Eremitageløbet I/S, omkostninger 14.914 25.441

Omkostninger i alt 7.048.757 6.035.658

Resultat før finansielle poster -223.633 -75.319

Finansielle indtægter 231.510 164.216

Finansielle omkostninger 1.860 0

Årets resultat 6.017 88.897

Forslag til resultatdisponering:

Overført resultat 6.017 88.897

6.017 88.897
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Balance 30. april

Note
2025

kr.
2024

kr.

Aktiver

Rettigheder 0 0

Immaterielle anlægsaktiver 0 0

Eremitageløbet I/S 514.846 349.945

Finansielle anlægsaktiver 514.846 349.945

Anlægsaktiver i alt 514.846 349.945

Tilgodehavende tilskud 100.000 0

Depositum 13.125 13.125

Andre tilgodehavender 42.915 43.913

Periodeafgrænsningsposter 33.132 28.700

Tilgodehavender 189.172 85.738

Obligationer 258.614 255.911

Værdipapirer og kapitalandele 258.614 255.911

Likvide beholdninger 3.891.078 4.193.885

Omsætningsaktiver i alt 4.338.864 4.535.534

Aktiver i alt 4.853.710 4.885.479
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Balance 30. april

Note
2025

kr.
2024

kr.

Passiver

Egenkapital primo 4.152.700 4.063.803

Overført resultat 6.017 88.897

Egenkapital ultimo 4.158.717 4.152.700

Leverandører af varer og tjenesteydelser 81.577 13.552

Anden gæld 332.673 321.537

Periodeafgræsningsposter 280.743 397.690

Kortfristede gældsforpligtelser 694.993 732.779

Gældsforpligtelser i alt 694.993 732.779

Passiver i alt 4.853.710 4.885.479

5 Pantsætninger og sikkerhedsstillelser

6 Eventualforpligtelser
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Noter

2024/25
kr.

2023/24
kr.

Note 1.  Kontingenter

Kontingent, Seniorer 252.000 241.880

Kontingent, Familier 310.500 328.020

Kontingent, Juniorer 51.450 45.570

613.950 615.470

Note 2.  Tilskud

Tilskud til freestyle fra DSKIF 100.000 103.000

Tilskud til langrend/rulleski/skiskydning fra DSKIF 175.000 50.000

Tilskud til løjpeindbetaling 0 5.614

275.000 158.614

Note 3.  Andre indtægter

Træningsbetaling 97.400 84.800

Eremitageløbet I/S 700.000 565.000

Deltagerbetaling ture og konkurrencer 3.658.744 3.099.126

Administration af VM, EM m.v. 0 20.750

Salgsindtægter og andre indtægter 25.377 78.691

Projektindtægter 1.051.341 1.099.806

5.532.862 4.948.173

Note 4.  Tilskud fra Københavns Kommune

Modtaget medlemstilskud 2. halvår 2024 185.472 0

Modtaget medlemstilskud 1. halvår 2025 157.620 0

Modtaget medlemstilskud 2. halvår 2023 0 42.568

Modtaget medlemstilskud 1. halvår 2024 0 185.472

Ekstra bevilling 1. kvartal 2025 25.392 0

Supplerende bevilling 35.328 9.792

Tilskud hytteleje (2023) 0 250

Tilskud hytteleje (2023), regulering -500 0

403.312 238.082
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Noter

Note 5.  Pantsætninger og sikkerhedsstillelser

Der er ingen pantsætninger eller sikkerhedsstillelser pr. statusdagen 30. april 2025.

Note 6.  Eventualforpligtelser

Foreningen er part i Eremitageløbet I/S og hæfter ubegrænset for de samlede forpligtelser, der er eller måt-

te være i interessentskabet.

4702-252438408
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Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er certificeret 
af Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet er uændret 
siden underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle underskriveres 
digitale underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator,
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for 
digitale underskrifter.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

Signe Foghsgaard
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 8dc47a34-6bdc-4d44-9b95-061f9252563c
IP: 104.28.xxx.xxx
2025-05-26 07:27:53 UTC

Søren Stendahl Plomgaard
Næstformand
Serienummer: c5c7ec84-cb02-4ff2-8acc-fb64dfc2dc96
IP: 86.58.xxx.xxx
2025-05-26 07:31:23 UTC

Hans Mikkel Melamies
Bestyrelsesformand
Serienummer: 76f850c6-9846-41a5-9eb1-f0a1f9b51e10
IP: 81.19.xxx.xxx
2025-05-26 07:34:30 UTC

Kåre Rønhede
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: dedde12a-54fc-416c-b7ca-18b59a2a4072
IP: 185.19.xxx.xxx
2025-05-26 07:54:01 UTC

Jens Nørby Winther
Kasserer
Serienummer: 673314bc-626b-4dc4-a196-0d667513c8a5
IP: 188.244.xxx.xxx
2025-05-26 07:59:18 UTC

Thomas Behrens
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 3bba96cc-6c77-496f-a207-e0cda9b1e953
IP: 185.34.xxx.xxx
2025-05-26 09:16:14 UTC

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: 8
N

LP
E-

G
IM

W
0-

EP
C7

0-
M

5C
LO

-T
Q

O
CE

-S
IY

Q
T



Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. De underskrevne data er 
valideret vha. den matematiske hashværdi af det originale dokument. Alle 
kryptofrafiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
information om Penneos kvalificerede tillidstjenester, se https://eutl.penneo.com. 

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er certificeret 
af Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet er uændret 
siden underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle underskriveres 
digitale underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator,
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for 
digitale underskrifter.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

Sine Carlsen Nordang
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: a7cddcd3-90ad-4f03-b39f-973fa84b696c
IP: 62.135.xxx.xxx
2025-05-26 09:25:14 UTC

Anders Møller Melamies
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: adcebd25-3446-4cc6-84a1-bdcbe5e35917
IP: 193.169.xxx.xxx
2025-05-26 09:25:15 UTC

Iben Aagaard Christensen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 34fbb210-d4ce-4a5d-b7de-28e2c6f4037c
IP: 80.80.xxx.xxx
2025-05-26 13:05:00 UTC

Kim Bay Nielsen
Intern revisor
Serienummer: f8016d5e-2231-4e11-ad1a-28f051171d53
IP: 83.92.xxx.xxx
2025-05-26 18:26:02 UTC

Martin Jon Albæk Pedersen
Statsautoriseret revisor
Serienummer: 0196c2e9-a903-4578-8b5e-222f9b348001
IP: 80.208.xxx.xxx
2025-05-26 21:03:31 UTC

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: 8
N

LP
E-

G
IM

W
0-

EP
C7

0-
M

5C
LO

-T
Q

O
CE

-S
IY

Q
T



         EjUdQbCvSn3DZ4PlLX2wZ85HPPGnSNW6jBcyT25FmfY=   P2TP2DiGQRZpO0jrNCAwF9t+1PPJU8UJVnf8oHBUCz4=      AQAB           2025-05-26T07:27:45.230Z     /9NZiooNZ6ZT/Tvsu/qgi5Xc4ZJ5c8gjJZvIZ8xeWFc=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 1407236822654489951698355558911762657336171012345        


 
             
                 
             
             Regnskab 2024-25 - Københavns Skiklub
             8NLPE-GIMW0-EPC70-M5CLO-TQOCE-SIYQT
             SHA-256
             afbbf7dd96e7788c0f28ded5f5a21d18eccf045e9bd2c3bbd6b2fa1be344c95e
             
                                     
                                                                             bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
             
             Revisors rapportering 2024-25 - Københavns Skiklub
             SSJE2-ZWQ43-HPQ4F-EJKYE-JKKJC-XC6MG
             SHA-256
             5c39c9a1376ab25a4eed6e74116b6a8f9092734b4a532795a3863b1a57f345d5
             
                                     
                                                                             bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                

                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
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                        De gældende standardvilkår for Penneo Sign-kunder findes her: 
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                        Penneo’s kvalificerede tillidstjenester
                    
                     
                        Penneo A/S genererer kvalificerede elektroniske tidsstempler og kvalificerede elektroniske segl for underskrevne dokumenter ved hjælp af sine kvalificerede tillidstjenester, som er blevet accepteret på EU’s trusted list af den ansvarlige tilsynsmyndighed. Penneo’s certifikatpolitikker, praksiserklæringer, offentliggørelseserklæringer, certifikater og certifikattilbagekaldelseslister findes her: 
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                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
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                        De gældende standardvilkår for Penneo Sign-kunder findes her: 
                         https://penneo.com/terms.
                        Aftalen mellem kunden og Penneo kan afvige fra standardvilkårene.
                    
                     
                        Penneo’s kvalificerede tillidstjenester
                    
                     
                        Penneo A/S genererer kvalificerede elektroniske tidsstempler og kvalificerede elektroniske segl for underskrevne dokumenter ved hjælp af sine kvalificerede tillidstjenester, som er blevet accepteret på EU’s trusted list af den ansvarlige tilsynsmyndighed. Penneo’s certifikatpolitikker, praksiserklæringer, offentliggørelseserklæringer, certifikater og certifikattilbagekaldelseslister findes her: 
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                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
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                        De gældende standardvilkår for Penneo Sign-kunder findes her: 
                         https://penneo.com/terms.
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                        Penneo’s kvalificerede tillidstjenester
                    
                     
                        Penneo A/S genererer kvalificerede elektroniske tidsstempler og kvalificerede elektroniske segl for underskrevne dokumenter ved hjælp af sine kvalificerede tillidstjenester, som er blevet accepteret på EU’s trusted list af den ansvarlige tilsynsmyndighed. Penneo’s certifikatpolitikker, praksiserklæringer, offentliggørelseserklæringer, certifikater og certifikattilbagekaldelseslister findes her: 
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                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         sPlgkXMYGlurxdzag3PngvZ+PmK58U/Ig2UjyhdUypw=   iQp9V/58rcLmRcHLOEleVscwVwBF1g6awurTY6o8lz0=      AQAB           2025-05-26T07:59:05.568Z     EqCDobVxyl/tDdzRMV+9lgoE25/5LPzmoycmrFuC9Zo=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 1228350857407132628319070102404530717404002957929        


 
             
                 
             
             Regnskab 2024-25 - Københavns Skiklub
             8NLPE-GIMW0-EPC70-M5CLO-TQOCE-SIYQT
             SHA-256
             afbbf7dd96e7788c0f28ded5f5a21d18eccf045e9bd2c3bbd6b2fa1be344c95e
             
                                     
                                                                             kasserer
                                            
                            
        
             
             Revisors rapportering 2024-25 - Københavns Skiklub
             SSJE2-ZWQ43-HPQ4F-EJKYE-JKKJC-XC6MG
             SHA-256
             5c39c9a1376ab25a4eed6e74116b6a8f9092734b4a532795a3863b1a57f345d5
             
                                     
                                                                             kasserer
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                

                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneos kunder
                    
                     
                        De gældende standardvilkår for Penneo Sign-kunder findes her: 
                         https://penneo.com/terms.
                        Aftalen mellem kunden og Penneo kan afvige fra standardvilkårene.
                    
                     
                        Penneo’s kvalificerede tillidstjenester
                    
                     
                        Penneo A/S genererer kvalificerede elektroniske tidsstempler og kvalificerede elektroniske segl for underskrevne dokumenter ved hjælp af sine kvalificerede tillidstjenester, som er blevet accepteret på EU’s trusted list af den ansvarlige tilsynsmyndighed. Penneo’s certifikatpolitikker, praksiserklæringer, offentliggørelseserklæringer, certifikater og certifikattilbagekaldelseslister findes her: 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         EjUdQbCvSn3DZ4PlLX2wZ85HPPGnSNW6jBcyT25FmfY=   Vp/Zb5VsvQCSfx4GHlcrQOJHYrqgfKWm9HmxS6Fz8qU=      AQAB           2025-05-26T09:15:59.317Z     /klZCkBosn8zxmNxnOUZD8zwLXOF0FH7sse32LtBkDU=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 324971763885638127778419274550672410302122079331        


 
             
                 
             
             Regnskab 2024-25 - Københavns Skiklub
             8NLPE-GIMW0-EPC70-M5CLO-TQOCE-SIYQT
             SHA-256
             afbbf7dd96e7788c0f28ded5f5a21d18eccf045e9bd2c3bbd6b2fa1be344c95e
             
                                     
                                                                             bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
             
             Revisors rapportering 2024-25 - Københavns Skiklub
             SSJE2-ZWQ43-HPQ4F-EJKYE-JKKJC-XC6MG
             SHA-256
             5c39c9a1376ab25a4eed6e74116b6a8f9092734b4a532795a3863b1a57f345d5
             
                                     
                                                                             bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                

                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneos kunder
                    
                     
                        De gældende standardvilkår for Penneo Sign-kunder findes her: 
                         https://penneo.com/terms.
                        Aftalen mellem kunden og Penneo kan afvige fra standardvilkårene.
                    
                     
                        Penneo’s kvalificerede tillidstjenester
                    
                     
                        Penneo A/S genererer kvalificerede elektroniske tidsstempler og kvalificerede elektroniske segl for underskrevne dokumenter ved hjælp af sine kvalificerede tillidstjenester, som er blevet accepteret på EU’s trusted list af den ansvarlige tilsynsmyndighed. Penneo’s certifikatpolitikker, praksiserklæringer, offentliggørelseserklæringer, certifikater og certifikattilbagekaldelseslister findes her: 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         EjUdQbCvSn3DZ4PlLX2wZ85HPPGnSNW6jBcyT25FmfY=   1wKfCHpLcIJlo2g0B9MDdHM3etUX1gGdrSK03XTfl1Y=      AQAB           2025-05-26T09:25:10.448Z     B1xI84BYJbZjDLo91EAaAU2n0Zlf/2j6LNd7DMxHoik=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 837569423797549998386371230052437291898260883512        


 
             
                 
             
             Regnskab 2024-25 - Københavns Skiklub
             8NLPE-GIMW0-EPC70-M5CLO-TQOCE-SIYQT
             SHA-256
             afbbf7dd96e7788c0f28ded5f5a21d18eccf045e9bd2c3bbd6b2fa1be344c95e
             
                                     
                                                                             bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
             
             Revisors rapportering 2024-25 - Københavns Skiklub
             SSJE2-ZWQ43-HPQ4F-EJKYE-JKKJC-XC6MG
             SHA-256
             5c39c9a1376ab25a4eed6e74116b6a8f9092734b4a532795a3863b1a57f345d5
             
                                     
                                                                             bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                

                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneos kunder
                    
                     
                        De gældende standardvilkår for Penneo Sign-kunder findes her: 
                         https://penneo.com/terms.
                        Aftalen mellem kunden og Penneo kan afvige fra standardvilkårene.
                    
                     
                        Penneo’s kvalificerede tillidstjenester
                    
                     
                        Penneo A/S genererer kvalificerede elektroniske tidsstempler og kvalificerede elektroniske segl for underskrevne dokumenter ved hjælp af sine kvalificerede tillidstjenester, som er blevet accepteret på EU’s trusted list af den ansvarlige tilsynsmyndighed. Penneo’s certifikatpolitikker, praksiserklæringer, offentliggørelseserklæringer, certifikater og certifikattilbagekaldelseslister findes her: 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         EjUdQbCvSn3DZ4PlLX2wZ85HPPGnSNW6jBcyT25FmfY=   MCcZRg1SePAFi73hMs8632gSmW05CuL2pEDQWPQN67M=      AQAB           2025-05-26T09:25:08.269Z     ySxDE3FI6VHZmun0cQhbx4a2oalag6BhueBsTOEK/h4=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 306476077534337566189483452157740459483921604726        


 
             
                 
             
             Regnskab 2024-25 - Københavns Skiklub
             8NLPE-GIMW0-EPC70-M5CLO-TQOCE-SIYQT
             SHA-256
             afbbf7dd96e7788c0f28ded5f5a21d18eccf045e9bd2c3bbd6b2fa1be344c95e
             
                                     
                                                                             bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
             
             Revisors rapportering 2024-25 - Københavns Skiklub
             SSJE2-ZWQ43-HPQ4F-EJKYE-JKKJC-XC6MG
             SHA-256
             5c39c9a1376ab25a4eed6e74116b6a8f9092734b4a532795a3863b1a57f345d5
             
                                     
                                                                             bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                

                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneos kunder
                    
                     
                        De gældende standardvilkår for Penneo Sign-kunder findes her: 
                         https://penneo.com/terms.
                        Aftalen mellem kunden og Penneo kan afvige fra standardvilkårene.
                    
                     
                        Penneo’s kvalificerede tillidstjenester
                    
                     
                        Penneo A/S genererer kvalificerede elektroniske tidsstempler og kvalificerede elektroniske segl for underskrevne dokumenter ved hjælp af sine kvalificerede tillidstjenester, som er blevet accepteret på EU’s trusted list af den ansvarlige tilsynsmyndighed. Penneo’s certifikatpolitikker, praksiserklæringer, offentliggørelseserklæringer, certifikater og certifikattilbagekaldelseslister findes her: 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         EjUdQbCvSn3DZ4PlLX2wZ85HPPGnSNW6jBcyT25FmfY=   UVKO7DDouSTLft/kUwhdrV98E3KUlpBQl3QLdPy26PU=      AQAB           2025-05-26T13:05:03.532Z     29fMXygycaYkqMcI9mPNepDSNaKEZ3CiTrUqzXEoGW4=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 610716757543861133942907420465225897204072633028        


 
             
                 
             
             Regnskab 2024-25 - Københavns Skiklub
             8NLPE-GIMW0-EPC70-M5CLO-TQOCE-SIYQT
             SHA-256
             afbbf7dd96e7788c0f28ded5f5a21d18eccf045e9bd2c3bbd6b2fa1be344c95e
             
                                     
                                                                             bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
             
             Revisors rapportering 2024-25 - Københavns Skiklub
             SSJE2-ZWQ43-HPQ4F-EJKYE-JKKJC-XC6MG
             SHA-256
             5c39c9a1376ab25a4eed6e74116b6a8f9092734b4a532795a3863b1a57f345d5
             
                                     
                                                                             bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                

                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneos kunder
                    
                     
                        De gældende standardvilkår for Penneo Sign-kunder findes her: 
                         https://penneo.com/terms.
                        Aftalen mellem kunden og Penneo kan afvige fra standardvilkårene.
                    
                     
                        Penneo’s kvalificerede tillidstjenester
                    
                     
                        Penneo A/S genererer kvalificerede elektroniske tidsstempler og kvalificerede elektroniske segl for underskrevne dokumenter ved hjælp af sine kvalificerede tillidstjenester, som er blevet accepteret på EU’s trusted list af den ansvarlige tilsynsmyndighed. Penneo’s certifikatpolitikker, praksiserklæringer, offentliggørelseserklæringer, certifikater og certifikattilbagekaldelseslister findes her: 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         y1E75UhWCOPRqzfmvr7/wBWvzG/6N2x6p6cAzI/Yh2k=   oCzy9nKA5I04C7FaSVUVXHVa8fcnpsvUw92fwAKO0Fk=      AQAB           2025-05-26T18:25:46.599Z     1JyxElMguGfzF1L99noO+3oDcpK1IfxbqDjYUeKF+08=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 709317381097170603346504789376195951498715636296        


 
             
                 
             
             Regnskab 2024-25 - Københavns Skiklub
             8NLPE-GIMW0-EPC70-M5CLO-TQOCE-SIYQT
             SHA-256
             afbbf7dd96e7788c0f28ded5f5a21d18eccf045e9bd2c3bbd6b2fa1be344c95e
             
                                     
                                                                             intern revisor
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                

                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneos kunder
                    
                     
                        De gældende standardvilkår for Penneo Sign-kunder findes her: 
                         https://penneo.com/terms.
                        Aftalen mellem kunden og Penneo kan afvige fra standardvilkårene.
                    
                     
                        Penneo’s kvalificerede tillidstjenester
                    
                     
                        Penneo A/S genererer kvalificerede elektroniske tidsstempler og kvalificerede elektroniske segl for underskrevne dokumenter ved hjælp af sine kvalificerede tillidstjenester, som er blevet accepteret på EU’s trusted list af den ansvarlige tilsynsmyndighed. Penneo’s certifikatpolitikker, praksiserklæringer, offentliggørelseserklæringer, certifikater og certifikattilbagekaldelseslister findes her: 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         Pn1mPycHzJWn9zpXv3zexN8/bCNmHqGGoqSjZjuyQpQ=   cZL0W1MRM0BwGS4RIZmSn72msx/nTJ8sCUhnTbYNUzY=      AQAB           2025-05-26T21:03:28.136Z     +tp2g3KdTWHRz+QQ/pin2mnW+962y8OBhsEzRWcpzG4=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 450355902108534155378234695069453147573058390129        


 
             
                 
             
             Regnskab 2024-25 - Københavns Skiklub
             8NLPE-GIMW0-EPC70-M5CLO-TQOCE-SIYQT
             SHA-256
             afbbf7dd96e7788c0f28ded5f5a21d18eccf045e9bd2c3bbd6b2fa1be344c95e
             
                                     
                                                                             statsautoriseret revisor
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
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